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ATA DA (316ª) TRECENTÉSIMA DÉCIMA SEXTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO 1 
MUNICIPAL DE ASSISTENCIA SOCIAL – CMAS, REALIZADA NO DIA 12/06/2019 (DOZE 2 
DE JUNHO DE 2019), NA SEDE DA SECRETARIA MUNICIPAL DO DESENVOLVIMENTO 3 
SOCIAL E CIDADANIA- SEMDESC. HORÁRIO: 13h40min. QUÓRUM DE ABERTURA: 4 
Constatada a presença dos conselheiros (as): Lucélia Gomes Soares (representante da sociedade 5 
civil – APAE); Natalícia Ferreira Alves (representante da sociedade civil – CEM); Leura de 6 
Cássia Silva de Jesus Freitas (representante da sociedade civil – NAS - titular); Nilma Vieira de 7 
Jesus (representante da sociedade civil – NAS – Suplente); Vilma Dias Pereira (representante da 8 
sociedade civil – pedagoga); Evaldo José da Silva (representante do Governo - Gabinete); 9 
Geovane Martins Ferreira (representante da Secretaria de Fazenda); Rhayza Fernanda Mendes 10 
(representante do Governo – gabinete – suplente); Roberta Hassan Alves Armond (representante 11 
do governo – SEMDESC – titular), Lidiane Beatriz da Silva Ribeiro (representante do governo – 12 
SEMDESC); Ramon Lourenço Alves da Silva (representante do governo – SEGOV); Valderlene 13 
Ramos Oliveira (representante do governo – SEGOV) e Mayara Ap. Pires Valadares Manzela 14 
(representante do governo – SESAU). Como participantes Isabel Aparecida Cruz Randi (técnica 15 
da Semdesc); Cláudia Maria de Oliveira (Secretária Municipal do Desenvolvimento Social e 16 
Cidadania), e Lidiane Ferreira da Silva, Secretária Executiva dos Conselhos.  Isabel técnica da 17 
SEMDESC iniciou a reunião cumprimentando e agradecendo a presença de todos. Explicou que 18 
essa era a primeira reunião com a nova composição do Conselho mandato 2019/2021, falou sobre a 19 
composição do CMAS que é formado por sociedade civil e governo de forma paritária e ainda sobre 20 
a importância do CMAS na política de Assistência Social.  Para próxima reunião a secretaria 21 
executiva ficou de providenciar os documentos para entregar aos conselheiros com material para 22 
estudo; regimento interno, lei de criação dentre outros. Logo após os conselheiros se apresentaram 23 
para proceder a votação. Isabel falou sobre o princípio da alternância explicando que a mandato 24 
passado foi da sociedade civil, ficando esse mandato para o governo. Evaldo José da Silva foi eleito 25 
por unanimidade como presidente, Lidiane Beatriz da Silva Ribeiro como vice- presidente, eleita 26 
por unanimidade e Rhayza Fernanda Mendes como secretária, eleita por unanimidade.  Em seguida 27 
foram compostas as comissões permanentes do Conselho com um breve relato das atribuições de 28 
cada uma. Comissão de Inscrição e Acompanhamento de Entidades, Serviços, Programas, 29 
Projetos e Benefícios: Nilma, Roberta, Claudiene, Natalícia e Dilma, como coordenadora: 30 
Roberta.  Comissão Ampliada de Controle Social do Programa Bolsa Família: Leura, Rhayza, 31 
Valderlene, Ramon e Joana, como coordenadora: Rhayza. Comissão de Análise de 32 
Instrumentos Legais: Lidiane, Leura, Rhayza, Mayara, Nilma e Luciana, como coordenadora: 33 
Nilma. Comissão de Orçamento e financiamento da Assistência Social: Giovane, Lucélia, 34 
Evaldo, Vilma e Marli. Como coordenadora: Lucélia. O presidente eleito Evaldo falou da 35 
necessidade da ata da reunião ser lida e aprovada na mesma reunião e sobre a pontualidade dos 36 
conselheiros. Nesse momento Simone presidente do mandato anterior passou a fazer parte da 37 
reunião.  Nada mais a tratar, o presidente encerrou a reunião e eu, Lidiane Ferreira, lavrei a presente 38 
ata que foi lida, aprovada e assinada todos. ENCERRAMENTO: 14h39min. 39 


